

津市法院“2022 虎啸执行攻坚”专项行动成效显著 为企业挽回经济损失3000余万元

本报讯(通讯员 黄晶)11

月 4 日下午,津市法院召开“2022 虎啸执行攻坚”专项行动新闻发布会,向社会通报专项行动开展以来的工作情况。市委常委、政法委书记徐兴勇,市法院党组书记、院长曾令军,市检察院党组书记、检察长徐文辉,出席此次新闻发布会。

会上,参会人员首先集体观看了专项行动的执行现场回放记录片。随后,曾令军致辞,市法院党组副书记、副院长提名人选姜业涛具体通报了“2022 虎啸执行攻坚”专项行动开展情况。今年自专项行动启动以来,市法院共受理各类执行案件 1156 件,执结 1092 件,结案率 94.46%,为企业



新闻发布会现场。

业挽回经济损失 3000 余万元,执行质效稳居全省同类法院第 1 方阵,切实为津市社会

经济发展贡献了司法力量。

发布会现场为相关当事人集中发放执行款,用实际行

动保障了当事人权益。

徐兴勇在讲话中表示,市法院要全面落实党的二十大精神,踔厉奋发、勇毅前行,以更加昂扬的斗志,攻坚克难的勇气,积极回应人民群众对执行工作的新要求、新期盼,不断推进全市执行工作高质量发展,进一步向“切实解决执行难”迈进。要在旗帜鲜明讲政治上有新提升;要在服务经济社会大局上有新作为;要在切实解决执行难上有新举措,必须持之以恒、坚持不懈,用更务实的作风,更有效的举措,不断推动执行攻坚走深走实,努力将老百姓手中的“白条”变成“金条”,让人民群众在每一起司法案件中都感受到公平正义。

巡回法庭进乡村
高效化解纠纷

本报讯(通讯员 艾方方)为践行司法为民宗旨,充分发挥巡回审判作用。近日,平江县人民法院瓮江法庭前往水口咀居委会开展巡回审判,集中审理民间借贷纠纷和金融借款合同纠纷案件,成功调解了一起金融借款合同纠纷案件。

2021 年,因养殖经营需要被告何某找到原告平江农商银行贷款 15 万元,原告发放借款后,何某按借款合同约定支付了部分利息。因经营不善,借款到期后何某无力偿还本金和利息。在接到原告的起诉状之后,被告何某联系银行偿还了到期利息以及部分本金。

案件审理期间,针对被告疫情期间经营困难的特殊情况,法院组织双方进行调解,银行同意被告分期还款,最终双方达成了致调解意见。

用心用情守好沅陵南大门 ——记沅陵县公安局筲箕湾派出所

湖南法治报全媒体记者 杜巧巧
通讯员 舒莎

“感谢你们 3 小时就把案子破了,还帮我把钱追回来了!”今年 9 月 8 日,市民张大权为感谢沅陵县公安局筲箕湾派出所民警帮助他追回 9000 余元现金,将一面锦旗送到了民警手中。

近年来,筲箕湾派出所严格按照维护社会大局稳定、促进社会公平正义、保障人民安居乐业的总要求,始终把执法为民和推动“枫桥经验”发展落实作为公安工作的出发点、着力点和归宿点,辖区社会治安形势明显改善。今年 7 月,该所被评为湖南省第 2 批“枫桥式公安派出所”。荣誉背后有着怎样曲折的故事?近日,记者来到该所一探究竟。

宣防一体 为群众平安出行保驾护航

“大哥,骑车要戴好头盔。”今年 8 月 25 日是赶集日,沅陵县筲箕湾集镇上车水马龙。此时,筲箕湾派出所的民辅警早已守候在各大路口。

当天,民辅警采取定点检查与流动巡查相结合的方式,



筲箕湾派出所所长张军带领民辅警开展农村道路交通安全整治,以警车为展台,为群众讲解交通安全知识。

对酒驾、超载、无牌无证、违规载人和未戴安全头盔等交通违法行为进行检查,对驾乘人员的交通违法行为进行了现场教育和宣传。

为解决辖区道路交通管理面广、线长、点多、量大难题,县公安局为农村派出所民警发放两顶帽子(即交警白色警帽和民警藏蓝色警帽),推行农村派出所管交通实体化运行。筲箕湾派出所积极履行交管职责,在赶集赶场、红白喜事、学生上下学以及节假日、大型活动日等重要节点上岗执勤,对道路交通安全隐患排查、上报、管控工作流程。

“想要维护好农村道路交通安全,进一步净化农村道路秩序,就得以宣传为主,打击整治为辅。”筲箕湾派出所所长张军说。该所利用赶集日,采取悬挂各类法律法规宣传标语横幅、设置宣传讲台、发放宣传资料、开展讲座、建立村级微信群等方式,有效提升辖区群众交通安全意识,消除农村道路交通事故隐患,确保辖区道路交通安全有序,保障了群众安全出行。

破案挽损 为辖区群众拧紧“安全阀”

“别转账!”市民曹先生在

家中正准备将采购林木的相关费用转给石某,所幸被火速赶来的筲箕湾派出所民警及时阻止。

今年 2 月 28 日,该所民警在侦办石某和李某诈骗案时,发现石某与李某利用交定金的方式骗取买家钱财,曹先生是受害人之一。于是,民警赶到曹先生家中阻止其打款。随后,民警又在县城城南一宾馆附近,将涉嫌诈骗的石某和李某抓获,挽回受害人损失两万余元。

今年 7 月 25 日,筲箕湾派出所接到张女士报警,称其背包内财物被盗。接警后,民警立即展开相关调查,很快锁定了瞿某、杨某有重大作案嫌疑。7 月 28 日,民警在湖北将瞿某、杨某抓获。两人到案后,民警积极开展工作,为受害人张女士追赃挽损。张女士后定制了两面印有“作风严谨 破案神速”的锦旗送给民警。

“老百姓看公安,关键要看破案后,能不能把钱追回来。”教导员张帆说。筲箕湾派出所紧盯民生小案不放,全力打击侵财类案件,落实追赃和破案并重的执法理念。今年以来,先后侦破盗抢骗等民生案件 10 起,抓获犯罪嫌疑人 10 人,为群众挽回损失 3 万余元。

所长说——
人民公安为人民

筲箕湾派出所所长 张军

筲箕湾派出所要认真把握住新时代“枫桥经验”的基本内涵,树立好政治坚定、团结务实、勤政廉政的形象,紧紧围绕保稳定、快处快、压发案的目标。进一步压缩违法犯罪空间,增强群众安全感,做好社情民意的知情人、平安乡镇的守护人、政策法规的引路人、维护正义的形象人、化解矛盾的有心人、人民群众的贴心人。以饱满的政治热情和高度的政治责任感践行好“人民公安为人民”的庄严承诺,切实把学习贯彻党的二十大精神体现在更好维护政治安全、社会安定、人民安宁的成效上来。

遗失声明

邓光卫因保管不善,将双房权证 2001 第 1875 号房屋所有权证遗失。根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十二条规定申请补发,现声明该证作废。

注销公告

长沙市团配机械设备贸易有限公司经股东会决议决定注销,请各债权人自本公告见报之日起 45 日内向本公司清算组申报债权。

注销公告

掌钱电子商务有限公司经股东会决议注销,请各债权人自本公告见报之日起 45 日内向本公司清算组申报债权。

遗失声明

长沙天宇寰宇国际贸易有限公司遗失公章、财务专用章、发票专用章各一枚,声明作废。

18673166656

债权债务申报登记公告

岳阳金山旅游开发有限公司因股权转让和法人变更,需要对公司原有的债权、债务进行清理,现将与我公司未结清债权债务关系的单位和个人在 2022 年 11 月 5 日至 2022 年 12 月 31 日内持合法有效债权、债务凭证

及时与公告联系人进行登记确认。

地址:岳阳市岳阳楼区劲松湖内(粮油运输公司宿舍)3 栋 1 单元 302

联系人:刘清 联系电话:1874062032

地址:岳阳市岳阳楼区毛田镇相思村相思度假山庄

联系人:卢淑英 联系电话:13637308508

注意事项:申报人若在本公告载明的申报期限内未进行申报,则自 2023 年 1 月 1 日起,视为申报人自动放弃对岳阳金山旅游有限公司所享有的债权进行追索、追偿的权利。

岳阳金山旅游开发有限公司

法治分类信息 | 政法大报刊 省级新闻媒体 权威发布

值班电话(微信)13755167811 QQ544751602

●永州市凤凰经济开发区人才与人力资源管理局不慎遗失建设银行公章已损坏,现声明作废。

●长沙美通科技有限公司遗失长沙市工商行政管理局2000年12月25日核发的营业执照正本及副本(2-1)(2-2)注册号430102502502449,公章一枚,声明作废。

●张帅遗失军残证,证号:00084020,声明作废。

●长沙市望城区滨江府千金大药房遗失药品许可证副本,证号:湘CB7319733号,声明作废。

●长沙市开福区万盈调料综合经营部遗失长沙市工商行政管理局开福分局2012年3月12日核发的个体营业执照副本,注册号430105600209510声明作废。

●湖南师范大学向真墨遗失就业协议书1131054205210声明作废。

●长沙市芙蓉区万丰梦都商行遗失长沙市工商行政管理局芙蓉分局2011年4月8日核发的个体工商户营业执照正本,注册号4301002600298627声明作废。

●长沙众弘饮用水科技有限公司遗失登记证正本,税号:430111554925881声明作废。

●长沙众弘饮用水科技有限公司遗失登记证正本,税号:430111554925881声明作废。

●湖南金玉科技有限公司遗失税务登记证正本,税号:430111554925881声明作废。

●湖南金玉科技有限公司遗失税务登记证正本,税号:430111554925881声明作废。

●湖南金玉科技有限公司遗失税务登记证正本,税号:430111554925881声明作废。

●湖南金玉科技有限公司遗失税务登记证正本,税号:430111554925881声明作废。